
Notulen van de jaarvergadering van de Dorpsvereniging Midwolde-Pasop, gehouden op woensdag 17 

maart 2010 in Het Theehuis, alhier te Midwolde 

De volgende personen hebben de presentielijst getekend (of laten tekenen): Bert de Boer, Jan 

Gietema, Henk Smits, H. Nomden, Anne Jelle, Jan Dijkema, Theo de Wit, Erik Zoethout, Siebo 

Beukema, Betsie Dijk, Foke Wieland, Sietze Nikolaas, Ankie Zigterman, Bianca de Vries-Kaps, Prieka 

Nienhuis, Harm Nienhuis, Jan Nienhuis, Gerard van Drecht, Arnold Verwoerd, Wim Lubbers, Lies 

Israëls, Femmy Smits, Nico Brouwers, Eise de Vries, José de Boer, Wim de Boer. 

Tevens gesignaleerd: Lizet Mulder, Wim Mulder. Al met al zo’n 30 aanwezigen. 

1. Opening 

 Op enkele minuten over acht opent de voorzitter, Anne Jelle Schilstra, de vergadering.  Op de 

agenda wordt toegevoegd: dorpsvisie. 

 

2. Notulen van de ledenvergadering van 18 maart 2009 

De notulen, gepubliceerd in het Gele Boekje # 75, geven geen aanleiding tot vragen of opmerkingen. 

Anne Jelle Schilstra licht toe dat op bij de verslaglegging over het parkeren nabij de begraafplaats de 

dorpsvereniging daar geen zeggenschap over heeft. Dit bepalen de gemeente en de Hervormde 

gemeente. De dorpsvereniging kan adviseren.  Bij navraag kwam boven water dat het 

bestemmingsplan van de begraafplaats onjuist is; het hele terrein is aangemerkt als parkeerplaats.  

Dit zal door de gemeente snel worden gecorrigeerd. Vanavond wordt namelijk het bestemmingsplan 

buitengebied, waar de begraafplaats onder valt, door de gemeenteraad vastgesteld. 

Met deze opmerking worden de notulen goedgekeurd. De secretaris wordt bedankt waarop deze 

opmerkt dat hij ze met liefde heeft gemaakt. 

 

3. Jaarverslag van het bestuur 

Er zijn geen vragen of opmerkingen. 

 

4. Mededelingen  

De secretaris meldt dat er zich bij deze vergadering 25 aanwezigen hebben ingetekend. De 

dorpsvereniging heeft 133 leden. In het jaarverslag heeft hij twee excursies vergeten te melden, nl. 

naar de Vogeltuin en de schuurverkoop van de fam. Huizinga. 

Naar aanleiding hiervan wordt opgemerkt dat het goed zou zijn als de notulen sneller beschikbaar 

zijn.  De communicatie van het bestuur naar de leden schiet te kort. Een (e-mail)nieuwsbrief zou 

mooi zijn. Ook de notulen van de bestuursvergaderingen zouden zo  beschikbaar moeten zijn.  



De secretaris (Jan Gietema) antwoordt dat dit technisch wel mogelijk is. De notulen kunnen via de 

website beschikbaar worden gemaakt en via een email aangekondigd. Voor de nieuwsbrief ziet hij 

problemen met het ‘content management’; wie moet het allemaal vol schrijven? Hij dus. 

Van zijn kant dus een oproep om bijdragen te leveren; stukjes schrijven, foto’s, meningen, visies, 

commentaren.  

De voorgaande ledenvergadering werd als voorbeeld genoemd waarbij op prettige en informele 

sfeer werd gesproken over de lopende zaken. Dit moet vaker gebeuren. Misschien elk kwartaal. 

5. Financiën 

De penningmeester, Bert de Boer, geeft toelichting. De kleine kas ziet er wat anders uit dan 

voorheen vanwege de nieuwe onderverdeling met een activiteitenkas.  

De grote kas heeft een toename in liquide middelen, nu zo’n 84.000 Euro. Om een hoger rendement 

te halen is 60.000 Euro vastgezet  voor 1 jaar. Deze periode loopt al 3 maanden.  

Er zijn geen vragen. 

 

6. Kascommissie 

De heren Lubbers en Nienhuis hebben de boeken onderzocht. 

De boeken zijn in zijn totaliteit akkoord.  De kascommissie adviseert om de penningmeester decharge 

te verlenen voor 2009. Dit wordt door de aanwezigen instemmend beantwoord. 

Dan volgen enige opmerkingen: 

1. De waarde van het gebouw (Theehuis) is verzekerd voor 700.000 Euro terwijl de OZB waarde 

slechts 354.000 Euro is. Is het gebouw over-verzekerd? 

2.  Er is geen overzicht van de te vorderen en te betalen BTW.  

3.  Het zou mooi zijn als de penningmeester aanwezig is bij de controle van de boeken. 

4.  De contributie zou kunnen worden geïnd via een bericht in het Gele Boekje. Na verloop van tijd 

kan dan bij de deuren langs gegaan worden om het restant te collecteren.  

 

De penningmeester antwoordt:  

De verzekering is onlangs herzien met onze agent van Univé. We moeten voorkomen dat we 

onderverzekerd zijn. Als we het pand helemaal kwijt raken (Brand) dan moeten we het kunnen laten 

herbouwen.  Dan hebben we die 700.000 hard nodig. De OZB staat hier los van. Hoe lager hoe beter 

ivm de belastingen. 

JFK (ons administratiekantoor) kan het BTW overzicht uiteraard leveren. Dit zullen we volgend jaar 

bijvoegen. 



Bert de Boer wil graag bij de kascontrole aanwezig zijn. Hij wist niet dat dit werd verwacht. 

 

Verkiezing Kascommissie 

Dhr. Lubbers is nu al drie jaar lid van de kas controle commissie (hij heeft vanwege het vertrek van 

dhr. Wijchman er noodgedwongen nog een jaar aan vast geknoopt). 

De aanwezigen kiezen dhr. De Vries (Noorderweg 10)  als nieuw lid van de kascommissie. 

6. Begroting 2010 

De penningmeester geeft een beknopte toelichting. De aanwezigen keuren de begroting goed. 

In het Gele Boekje #75 stelt het bestuur voor om de vrijheid voor uitgaven die niet gebudgetteerd 

zijn, te beperken tot maximaal 10% van de inkomsten van de dorpsvereniging van dat jaar. 

Wim Lubbers zegt dat hier wel mee kan leven, maar dan wel voor maximaal 1 project. Als er 

meerdere projecten zijn die elk 10% zouden kosten, dan moet dat wel besproken worden in de 

ledenvergadering.  

De aanwezigen gaan akkoord met de 10% regeling. 

José de Boer vraagt hoe het staat met het speeltoestel op de school. Jan Gietema antwoordt dat 

deze is geplaatst, zie ook de voorkant van het Gele Boekje. De Stichting Dijk-Weeringfonds en de 

oudervereniging hebben bijdragen toegezegd. Nu het stukje land achter de school beschikbaar is 

gekomen, heeft de Stichting toegezegd om dat voor de school aan te kopen en zal de 

oudervereniging voor de inrichting zorgen.  Het is de bedoeling dat dit een sportveldje / trapveldje 

wordt. 

7. Contributie. 

Het bestuur heeft voorgesteld om de contributie op 8 Euro per jaar te handhaven. 

Dit wordt goedgekeurd.  

 

8. Verkiezing bestuursleden 

Jan Dijkema neemt na zo’n 6 jaar afscheid van het bestuur.  

De voorzitter memoreert de verdiensten. Jan heeft als lid van de bouwcommissie veel werk verricht 

om het onderhoud en de kleine verbouwingen van het pand van het Theehuis in goede banen te 

leiden. 

Het cadeau dat hij bij zijn afscheid kreeg bleef ingepakt. (Noot van de secretaris: tuiniersgereedschap 

en zaadjes).  



Geert Kruiter (Hoofdstraat 148) heeft zich beschikbaar gesteld voor het bestuur. Hij heeft het 

voorbehoud gemaakt dat hij wil ervaren hoeveel tijd dit vergt. Geert was voor deze vergadering 

helaas verhinderd. 

Met algemene stemmen wordt Geert Kruiter aangenomen. 

 

Rondvraag 

José de Boer merkt op dat de gescheurde tegeltjes in het damestoilet nog steeds niet zijn vervangen.  

Jan Dijkema antwoordt dat de opdracht hiervoor al lange tijd geleden was gegeven, maar dat de 

uitvoering uitblijft.  

Chantal Ludolphy: er moet duidelijker gecommuniceerd worden. Nieuwsfeiten moeten sneller 

gemeld worden. Eerder werd er gesproken van het uitgeven van nieuwsbrieven. De secretaris wil wel 

beamen dat de frequentie van het Gele Boekje laag was (1 x in het afgelopen jaar) maar dat het hem 

dit jaar zwaar viel om er nog een paar extra uit te geven. Het zou mooi zijn als de eenkoppige 

redactie versterking zou krijgen. 

Erik Zoethout meldt dat hij met de activiteiten commissie geen moeite heeft om mensen te vragen 

voor hand en spandiensten. Je moet de mensen gewoon op de man af vragen. 

 Er is ook een aantal vragen vooraf per email ontvangen. Deze zullen worden beantwoord. 

Discussie mbt. Jager 

Deze discussie vond plaats voor de rondvraag, maar vanwege de overzichtelijkheid wordt het aan het 

eind genotuleerd. De discussie wordt op een later moment voortgezet. 

Omdat er zo nu en dan commentaren en opmerkingen komen over de noodzaak en de intensiteit van 

de acties die de dorpsvereniging heeft ondernomen tegen de provincie vanwege de vergunning van 

Jager, geeft Henk Smits een overzicht van de hinder en de toename van de capaciteit die in de 

nieuwe vergunning zou worden toegestaan. 

Na de presentatie zijn er een aantal vragen:  

 

Chantal vraagt waar werd gemeten dat het geluidsniveau te hoog was. Bert de Boer, dit was met 

name aan de Hoofdweg aan de Noordzijde. Zij staan het minst beschut ten opzichte van Jager. 

Sietze Nikolaas zegt dat hij geen last heeft van Jager. Wel heeft hij last van het verkeer op de 

Midwolder weg: geluid en stank (walmen). Daar zou hij liever iets tegen gedaan zien.  Henk Smits 

herinnert hem aan het rode stof onder zijn dak. Sietse: dat is woestijnzand. 

Stefan Ludolphy zegt dat hij zich niet kan vinden in de acties van de dorpsvereniging. Hij vraagt zich 

af waarom dat nooit is gevraagd bij de leden. Jan Gietema antwoordt dat een paar jaar geleden, toen 

de dorpsvereniging net bezig was met de Noorderweg, Jager, verkeersveiligheid school en Forest 

Fruit, er een enquête is geweest, waarin naar de mening van de leden over alle afzonderlijke zaken is 



gevraagd. Men kon aankruisen of de dorpsvereniging te weinig, te veel of goed actie nam. Er waren 

stembussen van de gemeente geplaatst in Het Theehuis en de bakker. Uitkomst was dat de 

meerderheid dorpsvereniging steunde in wat zij ondernam.  

Jan gaf toe dat dit wel weer een poosje geleden was, en dat het bestuur mandaat zoekt in de 

dorpsvisie. Een herziening (herijking) is hierdoor nodig. 

Vanwege de tijd is de discussie Jager gestopt en zal later worden voortgezet 

 

Dorpsvisie 

In het Gele Boekje #75 is een concept dorpsvisie afgedrukt. Anne Jelle licht toe dat dit hopelijk 

discussies uitlokt. 

Sietze Nikolaas: de verkeersveiligheid is belangrijk. Dat moet meer aandacht hebben. 

Meindert Wiersma: waarom moeten de agrarische activiteiten op slot? Deze dorpsvisie is heel 

negatief naar de boeren. Eise de Vries ondersteunt hem hierin. 

Chantal Ludolphy: waarom komt de dorpsvisie zo moeilijk van de grond. Jan Dijkema, het is een visie 

van het dorp, niet van het bestuur. Jan Gietema zegt dat een eerder initiatief door de werkelijkheid 

werd ingehaald. Leden traden terug uit de dorpsvisie club om zich te richten op de bedreigde 

houtwallen.  

Wim de Boer stelt dat de dorpsvereniging te ver is gegaan met alle rechtszaken die zijn gevoerd. Dit 

kan alleen als iets het hele dorp aangaat en bij ruime meerderheid. 

Hij wijst op het belang van de melkveehouders. Megabedrijven zijn niet gewenst, maar enige omvang 

is nodig om een fatsoenlijk inkomen te halen. Hij mist visie over andere bedrijven zoals het 

garagebedrijf, het Theehuis, de seksclub. Tevens hekelt hij de overreactie van de dorpsvereniging 

met betrekking tot de elzenwallen. 

Vanwege de tijd is de discussie gestopt.  

De voorzitter schorst de vergadering. De vergadering zal worden voortgezet op woensdag 31 maart 

om 20.00 in het Theehuis. 

 

 

 

 

 

 

 



 

  


